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POLUL DE CENTRU DREAPTA - REPERUL 
STABILITĂłII POLITICE 

 

Domnule Preşedinte, Domnule Prim-ministru, 

Doamnelor şi domnilor,  

Ne aflăm astăzi la Timişoara într-o zi sfântă, ziua în care creştinii 
celebrează Naşterea Maicii Domnului. Dumnezeu ne-a adus împreună 
pentru lansarea unui proiect politic care va fi semnalul de schimbare a 
societăŃii româneşti.  

Destinat să ofere românilor un viitor european, programul nostru se 
bazează pe tradiŃie, pe principii şi pe valori creştin-democrate şi liberale. 
Va reprezenta asumarea onestă a reformării clasei politice.  

Polul de Centru Dreapta a fost constituit ca o construcŃie absolut necesară 
României, ca stat membru al Uniunii Europene. În ultimii trei ani, lipsa 
unor valori politice autentice, populismul exagerat şi, nu în ultimul rând, 
prezenŃa în fotoliul de la Cotroceni a unui preşedinte conflictual, a 
transformat Ńara într-o junglă a demagogiei, minciunii, trădării şi corupŃiei.  

Cei care au minŃit în toŃi aceşti 18 ani care s-au scurs de la revoluŃie, cei 
care au dobândit prin necinste averi, demnităŃi şi privilegii, astăzi doresc 
să confişte valorile partidelor cu tradiŃie din România. Polul de Centru 
Dreapta are datoria morală de a rezista la presiunea stângii, fie că vorbim 
de o stângă asumată (adică PSD), fie de o stângă deghizată în haine de 
împrumut, precum PD. 

Iată confuzia morală pe care a suferit-o România: foşti comunişti se 
pretind a fi populari, în timp ce unii care strigau în gura mare că sunt 
liberali stau acum în anticamera socialiştilor. Minciuna şi oportunismul au 
condus la o fundamentală neîncredere în clasa politică românească. Este 
de datoria noastră să reprezentăm cu adevărat interesele cetăŃenilor, şi nu 
interesele meschine ale unei „emanaŃii" securiste şi neocomuniste.  

łara noastră nu poate fi în continuare confiscată de securişti şi 
neocomunişti. Ei îşi împart bani şi onoruri, vor chiar să împartă pe din 
două eşichierul politic, şi noi să asistăm impasibili? Să asistăm impasibili la 
tentativele lor de a scoate partidele istorice din prim-planul vieŃii politice? 
Nu vom permite aceasta, pentru că suntem datori înaintaşilor noştri, ca şi 
milioanelor de cetăŃeni care îşi doresc o viaŃă demnă şi prosperă, suntem 
datori să ne apărăm principiile şi valorile fundamentale în care credem. 

Sute de mii de Ńărănişti şi liberali au pătimit în închisori ori au murit 
pentru dreptul românilor de a nu fi condamnaŃi la comunism. 

PNłCD va lupta în continuare pentru eliminarea mentalităŃilor comuniste şi 
mafiote din politica românească. Am fost primul partid care a promovat 
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încă din mai 1999 Legea lustraŃiei, gândită de George Şerban, principalul 
autor al ProclamaŃiei de la Timişoara.  

Vom lupta în continuare pentru reforma morală a societăŃii româneşti. La 
Timişoara, lansăm acum proiectul politic al Polului de Centru Dreapta, care 
va redeştepta încrederea în izbânda adevărului, aşa cum altădată a făcut-
o celebra ProclamaŃie!  

Doamnelor şi Domnilor,  

Noi, reprezentanŃii Polului de Centru Dreapta, condamnăm împreună 
demagogia şi populismul. Nu suntem Ńărănişti sau liberali doar în perioada 
campaniilor electorale, şi nici nu ne schimbăm credinŃa în funcŃie de 
curentul politic favorabil. Suntem aici, în România, de peste 100 de ani, şi 
vom rămâne în continuare să reprezentăm valorile creştin-democraŃiei şi 
liberalismului.  

Polul de Centru Dreapta va fi reperul stabilităŃii politice. Este o construcŃie 
bazată pe tradiŃie şi modernitate, pe principii şi realizări economice. Polul 
de Centru Dreapta este şansa românilor de a fi corect reprezentaŃi în 
Uniunea Europeană.  

Trecerea la moneda unică, libera circulaŃie a forŃei de muncă şi a 
capitalului sunt provocări cu care se confruntă economia românească după 
nouă luni de la aderarea la Uniunea Europeană. Problemele economice ale 
României sunt departe de a se fi rezolvat iar declaraŃiile politice 
incendiare, distragerea atenŃiei de la realităŃile Ńării sunt încă o dovadă a 
lipsei de respect faŃă de persoană şi de comunitate. 

Polul de Centru Dreapta nu este o construcŃie reactivă, ci una firească în 
actuala situaŃie politică din România. Polarizarea tot mai accentuată a 
orientărilor politice şi încercările constante de confiscare a doctrinelor 
noastre ne determină să ieşim încă o dată în faŃa oamenilor pentru a ne 
reafirma angajamentele politice asumate. 

Reperul stabilităŃii politice nu mai poate fi pentru români vârful catargului. 
Reperul va fi o construcŃie politică formată din partide care şi-au dovedit 
de-a lungul timpului ataşamentul faŃă de cetăŃean.  

Doamnelor şi Domnilor,  

Intrăm într-o nouă etapă politică. România nu poate merge în Parlamentul 
European cu şpăgile, intrigile, scandalurile şi diversiunile de acum. Trebuie 
să ne raportăm la statutul nostru de Ńară europeană şi să facem politică 
europeană. Este nevoie de Polul de Centru Dreapta.  

Vă mulŃumesc,  

 


